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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Березанської міської ради „Про затвердження Стратегії 

розвитку Березанської міської територіальної громади на період до 2027 року“ 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Законом України „Про засади державної регіональної політики“ передбачено, 

що з метою планування розвитку територіальних громад  сільські, селищні, міські 

ради затверджують стратегії розвитку територіальних громад. 
Проект Стратегії розвитку Березанської міської територіальної громади 

розроблений  на строк та з урахуванням пріоритетів, що визначені Державною 

стратегією регіонального розвитку України на 2021-2027 роки (затверджена 
постановою Кабінету Міністрів України від 5.08.2020 № 695 із змінами, внесеними 

згідно з Постановами КМ № 940 від 13.08.2024 та № 272 від 07.03.2025) та 
Стратегією розвитку Київської області на 2021-2027 роки (затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 06.03.2025 № 1259-31-VIII). 

З метою координації зусиль для розробки проекту Стратегії відповідно до 
розпорядження міського голови від 08.05.2023 № 114 було створено робочу групу 

(зі змінами від 14.05.2025 № 107). 
Відповідно до Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 

затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 21.12.2022 № 265, виконані такі етапи з 

розробки Стратегії: 

зібрано та опрацьовано матеріали структурних підрозділів міської ради про 
результати соціально-економічного аналізу розвитку Березанської міської 

територіальної громади за 2020-2024 роки; 
проведено засідання робочої групи з розробки проекту Стратегії щодо визначення 

основних тенденцій та проблем соціально-економічного розвитку відповідних 

галузей та сфер діяльності, сильних і слабких сторін їх розвитку, можливостей і 
загроз, виявлення переваг, викликів та ризиків перспективного розвитку на період 

до 2027 року;  

проведено засідання робочої групи з розробки проекту Стратегії, на якому 
обговорили та схвалили результати соціально-економічного аналізу розвитку 

громади та результати опитування для включення їх до проекту Стратегії, 
результати SWOT-аналізу розвитку громади, пропозиції щодо стратегічного 

бачення; 

з урахуванням зауважень та пропозицій членів робочої групи з розробки 
проекту Стратегії підготовлено структуру стратегічних, оперативних цілей та 

завдань, яку схвалено на засіданні робочої групи з розробки проекту Стратегії; 
проведено громадські слухання щодо проекту Стратегії;  

оголошено про відбір ідей проектів та програм для плану заходів з реалізації 

Стратегії. 
Всі етапи підготовки проекту Стратегії оприлюднювались на офіційному 

вебсайті Березанської міської ради. 
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Пропонується прийняти рішення про затвердження Стратегії розвитку 

Березанської міської територіальної громади на період до 2027 року, з подальшим 

розробленням  Плану заходів з реалізації Стратегії на період до 2027 року. 

 

2. Мета і шляхи її досягнення  

Метою рішення є ухвалення стратегічного програмного документа - Стратегії 

розвитку Березанської міської територіальної громади на період до 2027 року. 
 

3. Правові аспекти 

Проект рішення підготовлений відповідно до статті  26  Закону України  „Про 
місцеве самоврядування в Україні“, законів України „Про засади державної 

регіональної політики“,  „Про стратегічну екологічну оцінку“, Методичних 

рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення 
моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад, 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 
21.12.2022 № 265, Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 (із 

змінами), Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, затвердженої 
рішенням Київської обласної ради від 06 березня 2025 року № 1259-31-VIII. 

 
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація Стратегії розвитку Березанської міської територіальної громади на 

період до 2027 року передбачає фінансування за кошти державного бюджету у 
вигляді цільових субвенцій, місцевого бюджету, інвестицій підприємств і 

організацій,  інших джерел, незаборонених чинним законодавством. 

 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект рішення враховує позиції усіх зацікавлених органів.   
           

6. Громадське обговорення 

Проект Стратегії розвитку Березанської міської територіальної громади на 
період до 2027 року потребує громадського обговорення та консультацій щодо 

плану заходів з її реалізації, а також підлягає стратегічній екологічній оцінці. 

            
7. Прогноз результатів 

Реалізація Стратегії полягатиме у здійсненні комплексної системи заходів, 
які зможуть забезпечити досягнення стратегічних цілей та створити безпечні умови 

та відповідну якість життя у громаді, в якій гармонійно поєднуватимуться 

високотехнологічна промисловість, розвинена транспортно-логістична 
інфраструктура, продуктивне сільське господарство та безпечне довкілля.  

 
 

В. о. начальника відділу економіки  

та комунальної власності  
виконавчого комітету  

Березанської міської ради                                                             Світлана ОСАДЧА 


